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Holíčanka Dorota Hrnčiríková je Miss 
Záhoria 2018
Kultúrno-osvetové centrum Ho-
líčskeho zámku sa v poslednú no-
vembrovú sobotu stalo dejiskom 
prehliadky dievčenskej elegancie 
a šarmu. Po prvý raz sa tu konala 
súťaž krásy – Miss Záhorie 2018. 
V  poradí tretí ročník pripravilo 
v spolupráci s Mestom Holíč Ob-
čianske združenie Banana Events 
Production.

Úvod programu patril vystúpeniu 
skupiny Vertigo a  jej laserovej šou, 
o slovo sa potom prihlásil moderátor 
večera, slovenský divadelný a  tele-
vízny herec Róbert Halák. Privítal 
návštevníkov a predstavil členov po-
roty, ku ktorým patril i primátor Zden-
ko Čambal a ktorá mala rozhodujúce 
slovo pri výbere najkrajšej Záhoráč-
ky za rok 2018. O  najcennejší titul 
sa spomedzi dvanástich finalistiek 
uchádzali aj dve Holíčanky – Dorota 
Hrnčiríková a Natália Ružičková. 
Na ceste k  zisku korunky krásy 
museli dievčatá predviesť svoj 
šarm a  eleganciu v  niekoľkých 
disciplínach. Čakali ich promenády 
v  šatách od módnych dizajnérov, 
v ďalšej, voľnej disciplíne predstavili 
svoju osobnosť, talent i kúsok svoj-

ho súkromia. Predovšetkým mužskú 
časť publika zaujala promenáda 
v plavkách.
Finálový večer vyvrcholil vyhlásením 
verdiktu poroty s menom víťazky sú-
ťaže. Tohtoročnou Miss Záhoria sa 
stala 18-ročná Holíčanka Dorota 

Hrnčiríková, študentka Gymnázia 
v  Skalici (na veľkej snímke druhá 
sprava).
Spolu s  ňou si korunky krásy od-
niesli aj ďalšie tri finalistky. Prvou 
vicemiss Záhoria sa stala Laura Ku-
janová z  Malaciek, titul II. vicemiss 

získala Zuzana Ondriašová z  Pla-
veckého Štvrtka. Ocenenie Miss 
Záhoria Sympatia si odniesla Laura 
Hujsová z Kútov.

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 11. decembra 
2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali, alebo 
doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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Holíč privítal návštevníkov Martinského 
jarmoku i Sladkej soboty

V sobotu 10. novembra ovládla Ho-
líč sviatočná jarmočná atmosféra. 
Už po 28. raz sa tu otvorili pomy-
selné brány Martinského jarmoku. 
Centrum mesta sa ako každoročne 
v  tomto období premenilo na jedno 
veľké trhovisko, zaplnené stánkami 
s  najrôznejším tovarom a  výrobka-
mi. Nechýbali ľudoví remeselníci 
a  predajcovia s  výrobkami, ktoré 
návštevníkom pripomenuli blížiace 
sa vianočné sviatky.
Námestím mieru sa rozliehal spev 
i  vôňa pečených domácich dolno-
zemských klobás, ktorými už tra-
dične obohatili jarmočné podujatie 
priatelia z partnerských Hložian.
K  tej správnej nálade prispeli ľudo-
vými pesničkami, tancom i ponukou 

jedál z  receptúr starých Holíčaniek 
opäť členovia folklórneho súboru 
Valša. 
Spevom potešili aj hostia zo ženské-
ho sboru z Hroznovej Lhoty, ktorých 
poznajú z  ich vystúpení i  milovníci 
folklóru na slovenskej strane rieky 
Moravy.
Organizátori jarmoku, Mesto Holíč 
a  spoločnosť SMM Holíč ponúkli 
návštevníkom aj najrôznejší sorti-
ment občerstvenia.
O  ďalšie spríjemnenie celého jar-
močného dňa sa postarala holíčska 
hudobná skupina Black and White.
K obohateniu jarmočného podujatia 
prispela cukrárenskými výrobkami, 
ochutnávkou zabíjačkových špe-
cialít či zverinového guláša jedna 

z  holíčskych stredných odborných 
škôl. A  keďže v  Holíči boli aj hody, 
pre tých najmenších boli pripravené 
kolotoče a  ďalšie zábavné atrakcie 
vrátane ukážok sokoliarov.
*****
V  rámci programu Martinského jar-
moku pripravilo Mesto Holíč pod-
ujatie nazvané Sladká sobota na 
zámku. Po doterajších pozitívnych 
ohlasoch sa rozhodlo nadviazať na 
vznikajúcu tradíciu. Spolu s  Okres-
nou organizáciou Únie žien Skalica 
zorganizovalo už tretí ročník tohto 
podujatia.
V  priestoroch Kultúrno-osvetového 
centra ponúkli svoje výrobky členky 
základných organizácií Únie žien 
a  Jednoty dôchodcov skalického 
okresu. Výber bol opäť o čosi bohat-
ší ako vlani, gazdinky pripravili viac 
ako štyri tisíc kusov najrôznejších 
cukroviniek, zákuskov, koláčov i sla-
ného pečiva.
Túto aktivitu vo svojom príhovo-
re ocenil aj primátor a  svoj obdiv 
i  uznanie všetkým zúčastneným 
členkám spolu organizátorských 
združení vyjadrili v príhovoroch tiež 

prednostka Okresného úradu Skali-
ca Viera Kučerová a  predsedníčky 
okresnej i  krajskej Únie žien Marta 
Kubinová a Helena Cáková.
Sviatočný jarmočný stôl si mohli 
záujemcovia okrem ponúkaného 
sortimentu spestriť aj cukrovinkami, 
ktoré prišli ponúknuť niektorí domáci 
výrobcovia gurmánskych špecialít.   
K  obohateniu podujatia prispeli vý-
stavou ručných prác a ľudovej tvori-
vosti členky holíčskej Únie žien a ich 
priateľky z  partnerského mestečka 
Hložany.

Text a foto L. Novák
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Mesto dokončilo projekt výmeny 
okien v Mestskej knižnici
V mesiaci február 2018 Mesto Holíč 
podalo žiadosť o poskytnutie dotácií 
v pôsobnosti Ministerstva financií 
SR na projekt s názvom: „Výmena 
okien v Mestskej knižnici“. Uvedený 
projekt bol koncom júna 2018 schvá-
lený a samospráva získala dotáciu 
vo výške 6 750 €, pričom spolufi-
nancovanie projektu  bolo vo výške 
10 % z rozpočtu mesta. V rámci pro-
jektu sa uskutočnila výmena oken-
ných otvorov v Mestskej knižnici na 
Kollárovej ulici v Holíči. 

Po procese verejného obstaráva-
nia bola úspešná firma CIA PLAST 
s.r.o., ktorá v mesiaci november 
2018 dokončila výmenu okien 
v priestoroch knižnice. Staré dreve-
né okná boli nahradené plastovými 
oknami. Výmenou okenných otvorov 
dôjde k zníženiu energetickej nároč-
nosti vykurovania priestorov a  sú-
časne k zvýšeniu tepelnej pohody 
pri pobyte v knižnici, ktorá poskytuje 
knižnično-informačné služby.

Mestský úrad opäť otvoril dvere 
študentom
Pri príležitosti Dňa študentov pripra-
vilo Mesto Holíč každoročné poduja-
tie nazvané Deň otvorených dverí. 
V piatok 16. novembra samospráva 
opäť privítala študentov oboch holíč-
skych stredných škôl.
Primátor s prednostkou oboznámili 
so štruktúrou i konkrétnym zame-
raním jednotlivých oddelení úradu 
i mestských organizácií. V diskusii 
dostali študenti priestor na svoje 
otázky. Z odpovedí predstaviteľov 
mesta sa okrem iného dozvedeli o 
plánovanom prebudovaní Holíčske-
ho zámku na hotelovo-kongresové 
centrum, na ktoré bude potrebných 
zhruba 25 miliónov eur. Ak bude 
Mesto Holíč úspešné so žiadosťou 

o získanie grantu z Európskej únie, 
vybuduje tiež nové kúpalisko v ob-
jeme asi 1,8 milióna eur v areáli 
bývalej píly, kde sa už uskutočňuje 
postupná revitalizácia.
Prostredníctvom prehliadky mest-
ského úradu sa študenti mohli oboz-
námiť s činnosťou a prácou samo-
správy a získať bližšiu predstavu o 
náplni jednotlivých oddelení. Okrem 
iného dostali príležitosť nazrieť do 
pracovne primátora a zavítali aj na 
mestskú políciu, kde získali zaují-
mavé informácie doplnené názor-
nými ukážkami práce mestských 
policajtov.

Text a foto L. Novák

Na Lúčkach zasadili nové stromy
V uplynulých dňoch pribudlo medzi 
bytovými domami na uliciach Lúč-
ky a  Hodonínska dvanásť nových 
stromov. Okolie detského ihriska 
krášli osem čerstvo vysadených 
dubov letných a  štyri javory mlieč-
ne. Jeden z  nich spoločne zasadili 
primátor Zdenko Čambal a  riaditeľ 
spoločnosti Eissmann Automotive 
Slovensko Wilhelmus Maria van der 
Weijden.
Stalo sa tak aj za prítomnosti detí 
z  Materskej školy Lúčky. Ich účasť 
bola viac než symbolická, podobné 
príklady starostlivosti o výsadbu dre-
vín prispievajú k  vypestovaniu po-
zitívneho vzťahu mladej generácie 
k ekológii a k životnému prostrediu.
Ako mimoriadne dôležitú vníma en-
vironmentálnu oblasť nielen holíč-
ska samospráva, ale aj spoločnosť 
Eissmann. Dôkazom je i  podpora 
výsadby drevín v  meste, na ktorú 
prispela v  ostatných rokoch už tri-

krát, v  celkovej sume takmer šesť 
tisíc eur. Mesto v  snahe o  skvalit-
nenie životného prostredia vysadi-
lo v  tomto roku 52 drevín, javorov 

a  okrasných čerešní, pri hlavných 
cestných komunikáciách v  niekto-
rých častiach Holíča. Okrem toho 
vysadilo na Ulici Márie Terézie dva 

ďalšie, ktorými nahradilo stromčeky 
poškodené vandalmi.

Text a foto L. Novák
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Harmonogram vývozu komunálneho odpadu v meste Holíč
Január   2019: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
–	 V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – „KBV“: 

4.1., 7.1., 11.1., 14.1., 18.1., 21.1., 25.1., 28.1.
–	 V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“: 

utorok: 1.1. /bude sa vyvážať v stredu 2.1./, 15.1., 29.1. 
streda: 2.1., 16.1., 30.1.

Február   2019: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
–	 V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – „KBV“: 

1.2., 4.2., 8.2., 11.2., 15.2., 18.2., 22.2., 25.2. 
–	 V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“: 

utorok: 12.2., 26.2. 
streda: 13.2., 27.2. 

Marec   2019: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
–	 V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – „KBV“: 

1.3., 4.3., 8.3., 11.3., 15.3., 18.3., 22.3., 25.3., 29.3.
–	 V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“ : 

utorok: 12.3. 26.3. 
streda: 13.3. 27.3.

Apríl   2019: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
–	 V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – „KBV“: 

1.4., 5.4., 8.4., 12.4., 15.4., 19.4., 22.4., 26.4., 29.4.
–	 V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“: 

utorok: 9.4., 23.4. 
streda: 10.4., 24.4. 

Máj   2019: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
–	 V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – „KBV“: 

3.5., 6.5., 10.5., 13.5., 17.5., 20.5., 24.5., 27.5., 31.5.
–	 V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“: 

utorok: 7.5., 21.5. 
streda: 8.5., 22.5.

Jún   2019: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
–	 V lokalite komplexná bytová výstavba (bytové domy) – „KBV“: 

3.6., 7.6., 10.6., 14.6., 17.6., 21.6., 24.6., 28.6.
–	 V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“: 

utorok: 4.6., 18.6. 
streda: 5.6., 19.6.

Zoznam ulíc, kde je vyvážaný odpad v utorok: Kopčanská, Bratislavská,  
Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sv. Anny, Hviezdoslavova, Školská, Ba-
žantnica, Potočná, Jednoradová,  Jesenského,  Kátovská, Mlynská,  Parti-
zánska, M. R. Štefánika, Fučíkova, Kpt.Nálepku, Bottova, Sasinkova, Kollá-
rova, Betlehém, Pod sýpkou, Svätojánska, Pod hrebeňom.

Zoznam ulíc, z ktorých je vyvážaný odpad v stredu: Vysoká, Sibírska, 
Veterná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, Palárikova, Priateľstva, Priečna, 
Gagarinova, 29. Augusta, Lidická, Duklianska, Rodinné domky, Budovateľ-
ská, Schiffelova, Kukučínova, Hollého, Lesná, Ružová, Staničná, Zámocká, 
Ulica Márie Terézie, Ulica A. Dubčeka. 

Separovaný zber: 
PAPIER – každý štvrtok
PLASTY – každý štvrtok 
a v období od 01. 05. 2019 do 30. 09. 2019 aj v pondelok
SKLO – podľa potreby, cca 1 x za 3 – 4 týždne
BIO odpad – v období od 01. 05. 2019. do 31. 10. 2019 v pondelok
KOVY – vývoz štvrťročne 03 / 2019, 06 / 2019
Vývozy pripadajúce na štátne sviatky budú vykonávané riadne podľa harmo-
nogramu  vývozu v prislúchajúcom mesiaci .  V prípade zmien alebo technic-
kých porúch, budú vývozy realizované v najbližšom možnom termíne.   
Zmena vývozu odpadov vyhradená. 

ESO eko s.r.o., Bratislava

Vandalizmus nepozná hranice...
V meste Holíč vzniká nové športové 
odvetvie, nazývané „vandalizmus“. 
V roku 2012 mesto získalo NFP vo 
výške 29 540,– € v rámci OP Ce-
zhraničná spolupráca SK-CZ 2007 
– 2013, Fond mikroprojektov na 
vybudovanie náučného chodníka 
Z lesa do lesa po stopách histórie. 
Náučný chodník pozostáva z niekoľ-
kých stojísk, v rámci mesta sú ozna-

čené historické pamiatky formou 
opisu pamiatky na gravírovaných 
tabuliach a  tiež boli vybudované tri 
odpočívadlá pre turistov, návštevní-
kov a obyvateľov mesta na Veter-
nom mlyne, na Valši a u Zeleného 
mosta pri rieke Chvojnica. Žiaľ tieto 
odpočívadlá sa stávajú terčom van-
dalov, na Veternom mlyne mesto vy-
menilo už niekoľkokrát mapy, o ná-

teroch, ktoré prekrývajú nevhodné 
slová a  vulgarizmy ani nehovoriac. 
Vybudovanie jedného stojiska sa 
pohybuje okolo 7 500,– €, náklady 
na jeho údržbu predstavujú 1000,– 
€ ročne a to vďaka neutíchajúcemu 
vandalizmu. Náklady na údržbu nám 
už EÚ neuhradí, idú z rozpočtu mes-
ta Holíč. Snažíme sa v meste a jeho 
okolí vytvoriť príjemné prostredie 
pre širokú verejnosť, žiaľ pár jedin-

cov sa postará o to, aby sa z týchto 
miest stali skrýše pre vandalov. Ten-
to článok určite nečítajú tí, ktorých 
sa to bezprostredne dotýka, preto 
apelujeme na slušných ľudí, ktorým 
záleží na tom, čo sa deje aj s ich ma-
jetkom, aby pri akomkoľvek podozri-
vom konaní volali ihneď bezplatné 
číslo 159.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky
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Na ľudovú nôtu
Tak znel názov už 12. ročníka spo-
ločensko-priateľského stretnutia 
klientov zariadení sociálnych služieb 
TTSK a hostí, ktoré sa konalo dňa 
20. novembra 2018 v priestoroch 
Hotela SAN v Holíči. Podujatie orga-
nizoval Domov dôchodcov a domov 
sociálnych služieb pre dospelých 
Holíč a zúčastnilo sa ho 8 zariadení 

sociálnych služieb v rámci Trnav-
ského samosprávneho kraja a dru-
žobné zariadenie z Čiech. Na úvod 
privítal a pozdravil všetkých účastní-
kov poslanec TTSK a primátor mes-
ta Holíč pán Zdenko Čambal. Po 
úvodnom slove nasledoval takmer 
dvojhodinový program poskladaný 
z  ľudových piesní, tancov, či dra-

matických pásiem, samozrejme „na 
ľudovú nôtu.“ Spievalo a tancovalo 
sa na piesne Žala naša Anička, Ve 
Skalici na rínečku, Vínečko bíle, 
Močila konope a mnohé ďalšie. Po 
programe nasledoval chutný obed a 
v zábave sa pokračovalo i v popo-
ludňajších hodinách. Dobrá nálada, 

spev, tanec a hlavne utužovanie 
vzťahov medzi klientmi jednotlivých 
zariadení, to všetko sprevádzalo 
tohtoročné podujatie. A my sa už 
tešíme na ďalší ročník.

Mgr. Andrea Jurkovičová, 
DD a DSS pre dospelých Holíč

Alica v krajine zázrakov a ...
Pamätáte si ešte na magické slová 
„Kde bolo, tam bolo... Za siedmimi 
horami...“, ktorými sa začínali roz-
právky, ktoré nám mamka príjem-
ným hlasom čítala, keď sme večer 
líhali do postelí? V mnohých z nás 
vyvolajú spomienku na to, ako sme 
sa s radosťou a nadšením každý 
večer vyberali do rozprávkového 
sveta, kde dobro víťazilo nad zlom, 
kde dobrým ľuďom pomáhali aj zvie-
ratká, kvety a rôzne zázračné sily. 
Veľakrát sme ani nedýchali, keď bo-
jovali princovia proti sedemhlavým 
drakom. S napätím sme očakávali, 
či sa Šípková Ruženka preberie 

z  večného spánku a či sa prekliaty 
princ premení zo žabiaka na švár-
neho mládenca. A koľko sme sa na-
smiali na hlúpom Janovi, či Ďurovi, 
ktorý šiel do sveta šťastie hľadať. To 
sú spomienky, ktoré si uchovávame 
ako jedny z najkrajších na prežité 
detstvo.  Mestská knižnica v Holíči 
pokračuje v odovzdávaní týchto skú-
seností deťom každého veku. Práve 
preto 16. novembra zorganizovali 
knihovníčky v priestoroch knižnice 
literárny  workshop pre najmenších 
čitateľov s názvom „Alica v krajine 
zázrakov a...“ Aktivity boli primárne 
zamerané na I. stupeň základných 

a špeciálnych škôl. Tvorivé dielne, 
dramatizované čítanie, zážitkové 
čítanie aj beseda so spisovateľkou 
Renátou Matúškovou tvorili šesťho-
dinový maratón rozvíjajúci detskú 
tvorivosť a predstavivosť rozvíjajúce 
čitateľskú gramotnosť. Worksho-
pu sa zúčastnilo spolu 163 žiakov 
zo Základnej školy Bernolákova a 
Základnej školy Školská v Holíči. 
Aktivita sa uskutočnila v spolupráci 
študentiek  2. A. zo SOŠ J.Čabelku v 
Holíči /S. Ščúryová, S. Ivičičová, D. 
Václavíková, D. Zimová a N. Hurba-
nová/. Na pamiatku si každý účast-
ník workshopu odniesol upomienko-

vý darček – pero. Mestská knižnica 
týmto podujatím pokračovala v pro-
jekte Knižnica pre všetkých podpo-
reným z Fondu na podporu umenia.
 
Práve návyk k čítaniu je jeden 
z  najdôležitejších darov pre dieťa. 
Rozprávanie o všetkom ľudskom, 
ukrytom v knihách, o viere v koneč-
né víťazstvo krásy, lásky a pravdy, 
o tom, že knihy nás chránia pred 
plytkosťou, pomôže deti pripraviť na 
namáhavú cestu životom. (neznámy 
autor)

Silvia Lukovičová, 
knihovníčka MsK Holíč
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Uctili sme si pamiatku vojnových veteránov
12. novembra sa na Námestí mie-
ru pri Pomníku padlých vojakov 
uskutočnilo pietne podujatie pri prí-
ležitosti Dňa vojnových veteránov. 
Spomienke na všetkých, ktorí padli 
na bojiskách svetových vojen v boji 
za slobodu a mier, bola venovaná 
úvodná báseň, príhovor primátora 
i Viery Mikulášikovej, predsedníčky 

Mestskej organizácie JDS, ktorá 
spolu s Mestom Holíč podujatie pri-
pravila.
O 11. hodine a 11. minúte sa sym-
bolicky rozozneli zvony Kostola 
Božského Srdca v Holíči. Presne 
o tomto čase 11. novembra 1918 pri 
francúzskom Compiégne predstavi-
telia víťazných štátov, združených 

v zoskupení nazvanom Dohoda a 
porazeného Trojspolku, podpísaním 
prímeria ukončili I. svetovú vojnu.
Deň vojnových veteránov v niekto-
rých krajinách nazývajú aj ako Deň 
červených makov. Kvety červeného 
maku ako symbol spomienky na 
vojnové hrôzy položili predstavitelia 
mesta ako aj žiaci s učiteľmi ho-

líčskych škôl k Pomníku padlých. 
Pamiatku a hrdinstvo vojnových 
veteránov si takto uctili aj členovia 
holíčskej Jednoty dôchodcov, zá-
stupcovia politických strán i spolo-
čenských organizácií.

Text a foto L. Novák

O poruchách vzťahovej väzby 
školákov
Dňa 7.11. 2018 zamestnanci Centra 
pedagogicko – psychologického po-
radenstva a prevencie v priestoroch 
zámockej vinárni zrealizovali se-
minár s názvom „Dieťa s poruchou 
vzťahovej väzby v školskom prostre-
dí a možnosti pedagogickej inter-
vencie“. Vzdelávania sa zúčastnilo 
približne 48 záujemcov a to nielen 
pedagógovia, ale aj zamestnanci z 
verejnej správy -  z rezortu vnútra a 
sociálnych vecí. Pod vedením skú-
senej lektorky Mgr. Zuzany Zimovej 

sme sa tak mohli dozvedieť infor-
mácie o štruktúre vzťahovej väzby 
a jej vplyvu na psychický vývin die-
ťaťa. Účastníci sa v priebehu semi-
nára zaujímali o prejavy správania 
psychicky zranených detí v triede 
a riešenie problémových situácií 
priamo v školskom prostredí. Vzde-
lávanie bolo podporené finančnými 
prostriedkami Mesta Holíč v rámci 
projektu Pedagogická dielňa II.

PhDr. Lenka Látalová, PhD., 
riaditeľka CPPPaP Holíč

Technického pokroku sa seniori neboja
Pre seniorov skalického okresu 
v  polovici mesiaca november 2018 
začal v  Strednej odbornej škole 
J.  Čabelku v Holíči kurz počítačo-
vej gramotnosti. Účastníkov kurzu 
v škole privítal riaditeľ Ing. Jozef 
Pavlík, ktorý predstavil „triedneho  
učiteľa“ Ing. Ivana Haringa a všet-
kých účastníkov kurzu – členov JDS 
okresu Skalica.
Okruhom študijného programu boli 
počítačové systémy, základné poj-
my pri práci s počítačom a jeho vy-
užitie, tvorba a formátovanie klasic-
kého textu v programe Word, tvorba 
tabuliek v programe Excel, počítačo-
vé ciele, počítačové siete - internet, 
práca podľa zadania a ukončenie 
kurzu.

Že sa seniori neboja technického 
pokroku v oblasti počítačovej gra-
motnosti svedčí záujem najstaršej, 
82-ročnej účastníčky kurzu.
Okresná organizácia okresu Skalica 
so sídlom v Holíči tento kurz pripra-
vila za účelom využitia počítačovej 
techniky najmä v práci JDS, ale 
i  krátenia voľného času seniorov 
v  blížiacom sa zimnom období. 
Využívame možnosť i touto cestou 
poďakovať vedeniu SOŠ J. Čabelku 
v Holíči, že nám v tejto aktivite vyšlo 
v ústrety.
Pokiaľ nám chcete k tejto problema-
tike napísať, môžete na e-mailovú 
adresu: jdsholic@centrum.cz.

Elena Honzová, tajomníčka 
OO JDS okresu Skalica
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Beseda s ortopédom
20. novembra prijal naše pozvanie 
na ZŠ Bernolákovu MUDr. Roman 
Petrik, ortopéd. Žiaci z II.A triedy 
si hravou a pútavou formou rozší-
rili svoje prvé poznatky o ľudskom 
tele, konkrétne o kostre človeka. 
Naučili sa pomenovať niektoré kosti 
a identifikovať ich na vlastnom tele. 
Porozprával o zlomeninách, ich lieč-
be, o prevencii a dôležitosti pohy-

bu a  zdravej výživy detí. V diskusii 
zodpovedal množstvo zaujímavých 
otázok našich druháčikov.
Touto cestou ďakujeme pánovi dok-
torovi, vážime si čas, ktorý si pre na-
šich žiakov našiel a želáme mu veľa 
zdravia a pracovných úspechov.

Mgr. Dana Janečková, ZŠ 
Bernolákova

Vyhrali sme, ďakujeme
V závere októbra boli ocenené naj-
lepšie školy v rámci Olympijského 
dňa 2018. Naša škola – SOŠ, Ho-
telová akadémia a Dopravná prie-
myslovka v Holíči bola vyhodnotená 
ako najlepšia stredná škola na Slo-
vensku pri organizovaní a realizácii 
Olympijského dňa. Okrem Pohára 
Slovenského olympijského výboru 
škola získala aj poukážky v hodnote 
1000 Eur na nákup športového ma-
teriálu a vybavenia.
Olympijský deň, resp. u nás tretí 
júnový týždeň, bol týždňom pohybo-
vých, vzdelávacích a poznávacích 
aktivít. Začal sa medzinárodným 
športovým stretnutím partnerských 
škôl (Rakúsko, Česko a Sloven-

sko), ktoré súťažili vo futbale, stol-
nom tenise a volejbale. Študenti s 
pedagógmi pripravili rôzne súťaže 

pre svojich spolužiakov, žiakov ZŠ 
Holíč a Kopčany a žiakov Špeciálnej 
základnej školy v Holíči. Súťažili v 
zábavnej štafete. Sprievodné aktivi-

ty pre nich boli napr. jumping, pre-
ťahovanie lanom, skákacia škôlka... 
Pre verejnosť, zamestnancov školy 

i obyvateľov Senior domu Terézia 
v Holíči boli pripravené netradičné 
disciplíny – petang, bedminton, fris-
bee, ruské kolky, ogo sport a iné.

Ďalšími aktivitami boli napríklad 
celoškolský kvíz o olympizme, be-
seda s paralympionikmi (Veronika 
Vadovičová a Radoslav Malenov-
ský), výstava výtvarných prác detí 
MŠ a žiakov našej školy a predaj-
ná výstava ekovýrobkov ( Zelená 
škola). Olympijský týždeň vyvrcholil 
dlho očakávaným a pripravovaným 
VOLEJBALOVÝM zápasom medzi 
zamestnancami školy a poslancami 
mesta Holíč.  Aj keď zápas vyhrali 
poslanci, vyhrali sme vlastne všetci.
Ďakujeme všetkým priateľom 
a priaznivcom školy za podporu pri 
organizovaní, realizácii a závereč-
nom hlasovaní v ankete.

Projekt Záchranár – SOŠ Holíč, HA a DP
V tomto školskom roku sme pri-
pravili nový školský projekt Mladý 
záchranár. Je určený hlavne pre 
žiakov 1.  ročníka všetkých učeb-
ných a študijných odborov. Projekt 
škola pripravila v spolupráci s Odbo-
rom krízového riadenia Okresného 

úradu v Skalici, ktorý nás s týmto 
zámerom oslovil. Cieľom projektu 
je informovať žiakov a pedagógov 
o civilnej ochrane a integrovanom 
záchrannom systéme v našom re-
gióne. Tematicky je projekt rozdele-
ný na oblasti – zdravotná príprava, 

záchranný systém a 112, ochrana 
obyvateľov v okrese Skalica, práca 
policajného zboru, vlastná civilná 
ochrana, práca hasičského a zá-
chranného zboru.
Aktivity sú plánované na celý škol-
ský rok a výstupom bude súťaž 

Mladý záchranár (pre účastníkov 
projektu a žiakov končiacich roční-
kov ZŠ), Záchranár (pre pedagogic-
kých zamestnancov, zamestnancov 
OU v  Skalici, rodičov) a Záchranár 
senior.

Ľ. Mičová, SOŠ Holíč, HA a DP
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Rozália Blanáriková
Ján Bojanovský

Milan Grňa
Miroslav Hanzalík

Anna Hésková
Kristína Jurčeková
Ľudovít Križánek

Oto Kroupa
Oľga Kubová

Margita Masaryková
Štefan Mánek

Ján Palka
Ivan Pecúch

Helena Rihová
Oľga Stachovičová

Jaroslav Truhlář
Štefánia Váňová

Dana Zabadalová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI 
Vladimír Dreisig (66r.) 13.11. 2018 

Ružena Čepková (73r.) 15.11. 2018 
Mária Forrová (69r.) 19.11. 2018
Anna Gažová (67r.) 22.11.2018 

Ladislav Kukliš (81 r.) 23.11.2018 
František Ospalík (88 r.) 25.11.2018 
Vlasta Mihoková (65 r.) 26.11.2018

POVEDALI SI „ÁNO“ 
Peter Celláry a Ing. Katarína Smolinská

Lukáš Paták a Dominika Rišková
Gabriel Wirth a Magdaléna Nejedlíková

NARODILI SA

DECEMBROVÍ JUBILANTI 

Richard Marek
Ján Kadlec

Simeon Bilický
Alex Antálek

Nikolas Bendík

Maxim Jakončuk
Tomáš Junek
Jakub Jureňa

Natália Trnková
Nikolas Vašečka

V neznámy svet odišla si spať, 
zaplakal každý, kto Ťa mal rád. 

Odišla si od nás, my ostali sme v žiali, 
no vždy budeš v srdciach tých, ktorí Ťa milovali.

19. novembra sme si pripomenuli dva roky, 
čo nás navždy opustila milovaná mamička a babička, 

pani Anna Mikušová.
S láskou spomínajú dcéry s rodinami.

Vážení spoluobčania volebného okrsku č. 8,
dovoľte mi, aby som sa Vám touto cestou poďakovala za Vašu 
prejavenú dôveru – Váš hlas, ktorý ste mi dali vo voľbách do 
mestského zastupiteľstva vo volebnom okrsku č. 8, kde 30 rokov 
bývam a žijem.
I keď som nedostala potrebný počet Vašich hlasov, aby som Vás 
mohla zastupovať ako poslankyňa, ďakujem Vám za prejavenú 
dôveru. 
Zároveň chcem zablahoželať úspešným kandidátom na poslan-
cov mestského zastupiteľstva, znovuzvolenému pánovi Igorovi 
Bartošíkovi a novozvolenému pánovi Dušanovi Ivanovi.
Viem, že zákon to umožňuje, že kandidáti do MZ nemusia bývať 

v tom obvode, kde kandidujú a uchádzajú sa o voličskú priazeň, 
obávam sa však, že týmto sa stráca kontakt s občanmi. Pán Bar-
tošík žije a býva vo volebnom okrsku č. 5 a pán Ivan v okrsku č. 
2. 
Preto by som ich chcela touto cestou vyzvať aj v mene ostatných 
občanov volebného okrsku č. 8, aby si našli čas pre svojich ob-
čanov – voličov na riešenie problémov, prešli si jednotlivé ulice 
a pýtali sa občanov, čo ich trápi, aké majú problémy a ako ich 
chcú a budú spoločne riešiť. Vážení poslanci VO č. 8, obávame 
sa, aby ste sa zase nestali tak ako v minulosti neviditeľnými.

S úctou Mária Horínková

Kto v srdci žije, neumiera.
24. novembra uplynul 1. smutný rok, 

čo nás navždy opustil drahý manžel, otec a dedko, 
pán Vladimír Vašíček.

S láskou a vďakou spomína manželka, 
dcéry a vnuk Jakubko.

3. decembra si pripomíname smutné 3 roky, 
čo nás navždy opustil manžel, otec, 

starý a prastarý otec, pán Ján Gazda.
Odišiel z očí, ale v srdciach zostáva.

S láskou a úctou spomínajú manželka 
a deti s rodinami.

4. decembra uplynú 3 roky, 
čo nás navždy opustila milovaná dcéra, 
vnučka a neter Mgr. Hana Purgatová.

S láskou v srdci spomínajú mamka Hana s rodinou, 
babka Anička a krstný Marián s rodinou.

9. decembra si pripomíname nedožité 50. narodeniny 
pána Romana Helta, 

ktorý nás navždy opustil 27.3. 1989.
S láskou a úctou spomína brat s rodinou. 

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

23. novembra 2018 po ťažkej chorobe nás navždy 
opustil pán Ladislav Kukliš. 

Bol dlhoročným člen holíčskeho Klubu filatelistov, v kto-
rom vykonával funkciu predsedu, hospodára i novin-
kára. Dlhé roky bol aj hospodárom Združenia klubov 
filatelistov západoslovenského regiónu. Organizoval 
filatelistické výstavy v Holíči a v okolí. Bol vášnivým 
zberateľom najmä československých a slovenských 

poštových známok a známok s námetom umenia. 
Za celoživotnú prácu pre rozvoj Klubu filatelistov v Holíči, za propagáciu 
klubu i mesta a odovzdávanie profesionálnych skúseností v oblasti filate-
lie mu bola v roku 2017 udelená Cena primátora. Ako funkcionár aktívne 

pôsobil aj v holíčskej organizácii Slovenského zväzu záhradkárov. 
Česť jeho pamiatke!
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DECEMBER 2018
1. 12. 2018 – 11. 1. 2019
utorok ,streda, štvrtok
1200 – 1600 hod.
Priestory ZUŠ, Bernolákova

VIANOČNÁ VÝSTAVA ZUŠ
Výstava výtvarného odboru ZUŠ. 
Vernisáž 30. 11. 2018 /piatok/ o 1600 hod.
Org.: ZUŠ Holíč 

6. 12. 2018
o 1600 hod. 
Námestie mieru Holíč

„...PRÍDE AJ  MIKULÁŠ...“
Zábavný program detí MŠ Holíč. Mikulášska 
nádielka, rozsvietenie vianočného stromčeka.
Org.: Mesto Holíč + MŠ Holíč

6.12.2018
o 1700 hod.
Koncertná sieň ZUŠ Holíč

MIKULÁŠSKA BESIEDKA

Org.: ZUŠ Holíč

6. – 22. 12. 2018
od 900 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÁ TRŽNICA
Voľný predaj občerstvenia a vianočných 
suvenírov v drevených stánkoch.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM Holíč 
s.r.o.

9. 12. 2018
o 1400 hod.
Klub seniorov Holíč

VIANOČNÉ POSEDENIE
Vianočné posedenie s koledami v klube 
seniorov.
Org.: JDS, SZTP, Klub seniorov Holíč

12. 12. 2018
o 1800 hod.
KOC –Tabačiareň Holíč

VIANOČNÝ KONCERT – OĽGA 
BARIČIČOVA a kamaráti
Vystúpenie Oľgy Baričičovej a jej hostí – Lukáš 
Prajka, Ludvík Čihánek, moderuje Ľudomil 
Kuba.
Org.: Mesto Holíč

13. 12. 2018
o 1700 hod.
KOC – Tabačiareň Holíč

VIANOČNÝ KONCERT 
Tradičný vianočný koncert žiakov ZUŠ Holíč.
Org.: ZUŠ Holíč

15. 12. 2018
Štart o 1300 hod.
MsÚ  Skalica

MEDZINÁRODNÝ CESTNÝ BEH Skalica – 
Holíč – Hodonín
XXVIII. ročník, trať cca 12 km, štart o 1300 hod. 
pred budovou MSÚ v Skalici, cieľ Radnica 
Hodonín.
Info: www.askskalica.com
Org.: Mestá Skalica, Holíč a Hodonín, 
v spolupráci AŠK Skalica, TEZA Hodonín a BK 
Hodonín

19. 12. 2018
od 1300 hod.
Námestie mieru Holíč

VIANOČNÁ PÁRTY NA NÁMESTÍ
Od 1300 hod. vystúpenia žiakov holíčskych 
základných, stredných škôl, CVČ, ŠZŠ, ZUŠ, 
vystúpenie súborov ECHO, LUNA, VALŠA.
Org.: Mesto Holíč

27. 12. 2018
o 800 hod.
Klub turistov Holíč

VÝSTUP NA ZÁRUBY
Spoločný výstup na Záruby. Odchod autobusu 
o 800 hod. od Klubu turistov. Poplatok za 
autobus je 3,– EurÁ na osobu.
Org.: TJ Klub turistov

29. 12. 2018
o 1800 hod.
Klub seniorov Holíč

SILVESTER V KLUBE
Predsilvestrovské naladenie s dobrou 
zábavou.
Org.: JDS, SZTP, Klub seniorov Holíč

31. 12. 2018
od 900 hod.
Strelnica veterný mlyn
Holíč

SILVESTROVSKÝCH TRINÁSŤ RÁN
Tradičná silvestrovská strelecká súťaž – 
veľkorážová pištoľ 13 + 13 rán.
Org.: ŠSK Holíč

31. 12. 2018
o 2330 hod.
Klub turistov Holíč

TURISTICKÝ SILVESTER 
Polnočný výstup na Šibenicu.
Org.: TJ Klub turistov

1. 1. 2019
od 1700 hod.
Areál zámku v Holíči

NOVOROČNÉ OSLAVY NA ZÁMKU
Vítanie nového roka 2019 s hudobným 
programom pre deti i dospelých, kapustnicou 
a ohňostrojom o 1900 hod.
Org.: Mesto Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč  034 / 3210582, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034 / 3210551, e-mail: kultura@holic.sk

POZVÁNKY na podujatia v meste Holíč

OZNAMY
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ŽALÚZIE * ROLETY * SIEŤKY

MONTÁŽ a OPRAVY

0903 463 904

Re.Ka
Čakajú hroby Vašich blízkych 
na jesennú dušičkovú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým 
prístrojom, poskytujeme celoročnú starostlivosť.
Kontakt: + 421 950 364 683

CVČ Holíč ponúka nový krúžok pre deti a mládež : 

Každú stredu od 14h do 15h v CVČ 

na Kollárovej 21 v Holíči 

Objavíme spolu svet bábok, ktoré ožijú v našich rukách. 

Na krúžok sa prihlasujte osobne v CVČ 

alebo na tel. č. 034/668 50 36

Slovenská poľovnícka komora
organizačná zložka

Obvodná poľovnícka komora 
Skalica

Kollárova 21, 908 51 Holíč 
------------------------------------------------------------------------------------------------

O Z N Á M E N I E
o konaní prípravného kurzu na skúšku z poľovníctva.

Obvodná poľovnícka komora Skalica oznamuje poľovníckej i nepoľov-
níckej verejnosti, že v mesiaci február 2019 otvára prípravný kurz pre 
uchádzačov o skúšku z poľovníctva.

Uchádzač sa na prípravný kurz prihlasuje písomne a to zaslaním vyplne-
nej prihlášky na adresu: Obvodná poľovnícka komora Skalica, Kollá-
rova 21, 908 51 Holíč
Vyplnenú prihlášku uchádzač môže zaslať aj e-mailom na adresu: 
skalica@opk.sk
Takto zaslanú prihlášku je však potrebné následne podpísať v kancelárií 
OPK.
Bližšie informácie na tel. č. 034 / 658 9128, prípadne na vyššie uvedenej 
e-mailovej adrese.

Termín doručenia prihlášok najneskôr do 10. 01. 2019

Kurz sa otvorí, ak bude počet uchádzačov cca 15.
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ŠPORT

BASKETBAL

Basketbalisti Holíča postúpili 
do finále Slovenského pohára

TANEC

STREĽBA

MŠK BO Holíč – BK DSG Dunaj-
ská Streda 81 : 48
Body Holíča : Masaryk, Rozboril 7, 
Snopko 3, Rypák 2, Marenčík O., 
Došek 15, Bluska 2, Hanusek 15, 
Surový 3, Jaborník 7, Mlýnek 27, 
Zajaroš. Tréner: Ľ.Marenčík
Holíčania odohrali 24. 11. na svojej 
palubovke odvetný zápas kvalifi-
kácie na Slovenský pohár proti sú-
perovi z  Dunajskej Stredy. Hru od 
prvých minút ovládli domáci, ktorí si 
vypracovali 11-bodový náskok, ktorý 
v druhej štvrtine zvýšili na rozdiel 18 

bodov. Vedenie si udržali až do zá-
veru zápasu, v ktorom zvíťazili o 33 
bodov.
Do zápasu sa podarilo zapojiť všet-
kých hráčov holíčskeho tímu, čo 
považujeme za veľmi užitočné. MŠK 
BO Holíč postúpil do finálového tur-
naja Slovenského pohára SBA, kto-
rý sa bude konať vo februári 2019. 
Ďakujeme Mestu Holíč, všetkým 
sponzorom, mediálnym partnerom 
a divákom za prejavenú podporu!!!

Mario Jaborník

Putovný pohár primátora 
mesta zostáva v Holíči
Opäť po roku sa v  našej telocvični 
dňa 9. 11. 2018 uskutočnila strelec-
ká súťaž O putovný pohár primátora 
mesta Holíč, ktorá bola zároveň aj 
2. kolom Krajskej školskej strelec-
kej ligy a Majstrovstvami Skalického 
okresu žiakov a žiačok ZŠ v streľbe 
zo vzduchovej pušky. Zverencom 
trénera Milana Vymyslického sa 
opäť darilo a  putovný pohár nášho 
pána primátora zostal naďalej v na-
šich rukách a družstvo a  jednotlivci 
našej školy postupujú do krajského 
kola.
V kategórii starších žiakov sa Patrik 
Janda umiestnil na 2. mieste.
V kategórii starších dievčat sa žiač-
ka Monika Havelková umiestnila 
na 1. mieste a  Nikola Bartošíková 
na 2.  mieste. Silvia Vymyslická 
v  kategórii mladších dievčat taktiež 
obsadila 1. miesto. Prvú priečku si 
vystrieľal v  kategórii mladších žia-
kov žiak Lukáš Horínek, Juraj Hná-
tovič – 4. miesto a  Tomáš Rajčák 
– 5. miesto. Uvedení žiaci postupujú 
do krajského kola aj ako jednotlivci 
a  aj ako družstvá starších a  mlad-

ších žiakov. Srdečne blahoželáme 
a držíme palce v ďalších súťažiach.
Riaditeľka školy ďakuje za repre-
zentáciu mesta Holíč a našej školy 
všetkým zúčastneným žiakom a re-
alizačnému tímu v  zložení: Milan 
Vymyslický, Lukáš Jediný, Štefánia 
Matulová a Katarína Vymyslická.

Mgr. Renáta Studeničová, 
riaditeľka školy

Vendulka Hrnčiríková majsterkou 
Česka v tanečnom športe
Holíčanka Vendulka Hrnčiríková 
z  Holíča sa tanečnému športu ve-

nuje od svojich siedmych rokov, 
je niekoľkonásobná vicemajsterka 
ČR v  latinskoamerických a finalist-
ka MČR v štandardných tancoch. 
Od augusta tohto roka má nového 
tanečného partnera, s ktorým aj za 
tak krátku dobu dokázali presvedčiť 
o svojich kvalitách najlepšieho tré-
nera v ČR Ing. Jaroslavu Kučeru, 
ktorý ich nominoval na Majstrovstvá 
ČR v tanečnom športe družstiev. 
25. novembra tanečný pár Vendulka 
Hrnčiríková a Daniel Braš jeho dô-
veru nesklamali a svojim výkonom 
na parkete prispeli k získaniu titulu 
MISTR ČR 2018. 

(rh)

Hádzanársky oddiel TJ Iskra Holíč
pozýva priaznivcov hádzanej na

Vianočný turnaj,
ktorý sa uskutoční 

8. decembra 2018 od 13,00 hod. 
v športovej hale na Kollárovej ulici

za účasti domáceho Holíča, Trnavy, Hustopieč 
a poľskej Orawy.

Občerstvenie v hale zabezpečené.


